Класс: 7
Предмет:немецкий язык

тип урока: урок обобщения и систематизации знаний 
Учитель: учитель немецкого языка ГБОУ СОШ с.Васильевка:Шубина Т.В.

Технологическая карта урока 
	Тема
	В деревне много интересного. 

	Цель:


	Развитие коммуникативной компетенции в основных видах речевой деятельности,систематизация и обобщение полученных знаний.
Формировать УУД:

- ЛичностныеУУД: стремление к совершенствованию собственной речевой культуры в целом.
-  Регулятивные УУД: целеполагание как постановка учебной задачи на основе соотнесения того, что уже известно и усвоено, и того, что еще неизвестно.
- Коммуникативные УУД: развитие умения участвовать в коллективном обсуждении темы и проблемы.
- Познавательные УУД: толкование понятия на немецком языке

	Планируемые образовательные рекультаты.
	Предметные: 

1)систематизация лексико-грамматических навыков по теме (лексика по теме «Домашние животные», «Сельхозработы», сложноподчиненные предложение с придаточными дополнительными с союзами ob,dass)
2) чтение текста с детальным пониманием и осуществление поска конкретной информации:

3)развитие умения и навыков  диалогической речи на основе изученного языкового материала по теме.

	
	Формируемые УУД. 
ЛичностныеУУД: стремление к совершенствованию собственной речевой культуры в целом.

Регулятивные УУД: целеполагание как постановка учебной задачи на основе соотнесения того, что уже известно    и усвоено, и того, что еще неизвестно.

Коммуникативные УУД: развитие умения участвовать в коллективном обсуждении темы и проблемы.

Познавательные УУД: толкование понятия на немецком языке
Метапредметные: развитие исследовательских учебных действий, включая навыки работы с информацией.

	Основные понятия
	Das Vieh, das Geflügel, die landwirtschaftliche Arbeit

	Организация пространства 
Список используемой литературы
	Формы работы: фронтальная , индивидуальная работа, парная и групповая работа
1.И.Л.Бим Немецкий язык.2013 М:Просвещение
2.Презентация “Auf dem Lande”

	


	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Планируемые результаты

  УУД

	
	
	
	

	I. Мотивация к учебной деятельности 

Цель: создание благоприятного психологического климата на уроке
	Приветствие
 -Guten Tag,liebe Freunde!

 - Wie geht s?

-Seid ihr gesund?

-Sehr gut.


	Ответы  на  приветствие вопросы
	Коммуникативные УУД:
слушают учителя, строят понятные для собеседника высказывания

	II. Формулирование темы урока, постановка цели 

Цель: умение выделять проблему и находить решения учебной задачи
	-Heute können wir eine interessante Reise machen.Wohin fahren wir?

Wir erfahren viel Neues und Interessantes.Ich wünsche euch gute Reise. (Учитель предлагает отправиться в путешествие. )
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 Слайд№1
	Определение темы урока, задач и путей решения.  С помощью картинок учащиеся  определяют, куда  они  сегодня отправятся и делают вывод, какие знания им будут необходимы  для путешествия в немецкую деревню.
 
	 Познавательные УУД:

.выделение и формулироване познавательной цели
аргументация своей точки зрения

Коммуникативные УУД:

рефлекия своих действий,взаимодействие
Регулятивные УУД:
целеполагание

	III. Активизация в употреблении лексики по под -темам «Домашние животные», «Сельхозработы»  и сложноподчиненных предложений с придаточными дополнительными с союзами ob,dass
 Цель:  систематизировать лексический и грамматический материал 

	1.Auf dem Lande gibt es viele Haustiere.Ratet,welches Vieh  und Geflügel lebt in unserem Dorf.
(Слайд № 3)
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2.Zuerst lesen wir kurze Gedichte über die Haustiere und ergänzen sie. Lest! Beachtet die Aussprache!(Слайд №4)
[image: image3.png]S—

v

e





3.Was machen die Tiere?(Слайд №5)
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4.Und was machen gewöhnlich 
  die Bauern auf dem Lande? Ergänzt die Wortreihen.(Слайд №6)
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5.Auf dem Bauernhof.(Слайд №7)
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6..Gut.Mit den Namen der Haustiere ist alles klar.Und was wißt ihr über das Leben auf dem Lande?Ein Junge aus einer Grosstadt war im Sommer zum ersten Mal auf dem Lande.Die Lehrerin bat ihn in der Stunde über Dorfleute zu erzählen,aber er konnte das nicht machen.Lest das Gedicht vor.

Welche Sätze sind in diesem Gedicht falsch?Ich bin sicher,ihr könnt diesem Jungen helfen.Sucht die passende Ende für die Sätze,um das Gedichte zu korrigieren.Gebraucht dabei “dass” Sätze.Hier sind zwei Spalten mit Wörtern.Man muss Sätze bilden.Vergesst die richtige Wortfolge nicht.Den resten Satz bauen wir zusammen.

Was macht die Ente?Sie frisst Körner.

Ich weiss.dass die Ente gern Körner frisst

(фронтальное выполнение задания)

(Слайд №8)
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 7. Nun machen wir Pause.Singen wir das Lied auf der Seite 128 №10.

	1.Составление слов с названиями домашних животных, в которых переставлены буквы

2.Чтение вслух с правильным произношением небольших стихотворений про домашних животных и отгадывание о каких животных идет речь.
3.Ответы на вопросы. (Учащиеся отвечают на вопросы учителя и контролируют правильность ответа с помощью слайда)
4.Учащиеся читаю ряды слов и вставляют пропущенное слово, контролируют правильность ответа с помощью слайда
5.Учащиеся делятся на группы по 3 человека, получают рабочие листы и выполняют контрольное задание на знание лексики.
6.Чтение стихотворения вслух.

Нахождение в тексте  ошибочных предложений,исправление ошибок и составление  сложноподчиненных

предложений с придаточными дополнительными с союзами ob, dass.
7.Учащиеся поют песенку «Auf dem Bauernhof».
	  Познавательные УУД:
Поиск и выделение необходимой информации  Коммуникативные УУД:.

умение выражать свои мысли, инициативное сотрудничество
Регулятивные УУД:использование речи для регуляции своего действия,
контроль

	IV. Практика в чтении с детальным пониманием
Цель: развивать умение читать , понимать и адекватно оценивать информацию из  аутентичного текста.


	Auf dem Lande gibt es wirklich viel Interessantes.Heute erfahren wir,wie die deutsche Bauer früher lebten.Lest den Text “So lebten die Bauern:alles unter einem Dach”.Dieser Text hat  viele Lü-

cken.Ergänzt die Lücken.Das Bild und die Wörter  nach dem Text helfen uns.

-Lest den Text still für euch hin!

-Lest den Text vor!


	1.Чтение текста и заполнение пропусков.
	 (Познавательные УУД).

Толкование понятия на немецком языке
 (Коммуникативные УУД)
Умение работать в группе

(Познавательные УУД)

Рефлексия

	V. Практика в устной диалогической речи.
Цель:развивать  умения и  навыки в устной диалогической речи.

	1.Ich glaube,im deutschen Bauernhaus war alles Nötige wirklich unter einem Dach.War dieses Haus gemütlich und bequem für die ganze Familie.Wie meint ihr?

2.-Die deutsche Bauernfamilie war gross.Gab es immer Arbeit für alle?Wir können das gleich erfahren.Hier sind einige Bilder aus dem Leben der deutschen Bauern.Stellt bitte Fragen an У1 um mehr Information zu bekommen.Gebraucht dabei Imperfekt und diese Wörter und Wendungen


	Диалог по картике и опорам.
	 (Регулятивные УУД).

Оценка, коррекция
 (Познавательные УУД)

Отнесение к группе на основе заданного признака
 (Личностные УУД).

Осознание необходимости сельскохозяйственного труда
 (Познавательные УУД)

Рефлексия

	VI. Заключительный этап урока.

Цели: подведение итогов урока

	1. сегодня я узнал...

2. было трудно…

3. я понял, что…

4. я научился…

5. я смог…

6. было интересно узнать, что…

7. меня удивило…

8. мне захотелось… и 

9. 
	
	 (Коммуникативные УУД).

Умение выражать свои мысли

 (Регулятивные УУД).
Оценка и самооценка

деятельности на уроке

 (Личностные УУД).  


